

*Гитара* - это, образно говоря фортепиано в миниатюре, так как, в отличии от многих других струнных инструментов, у нее имеются широкие возможности воспроизведения аккомпанемента. Кроме того, она обладает своеобразным, ласкающим слух тембром звучания.

В настоящее время гитара вызывает все больший интерес и является одним из самых популярных музыкальных инструментов и в концертной деятельности и в быту. На шестиструнной гитаре применяются самые разнообразные приемы звукоизвлечения, с помощью которых выявляются ее богатые красочные возможности. Благодаря конструктивным особенностям гитары, ее звук прекрасно сочетается с человеческим голосом, струнными и духовыми инструментами.

Гитару услышали и полюбили широкие слои населения, в первую очередь - молодежь. Естественно, что количество людей, желающих научиться играть на шестиструнной гитаре, значительно возросло.

Одних привлекает игра в эстрадных оркестрах или квартетах, другие хотят использовать гитару в качестве сольного или аккомпанирующего инструмента.

Для того, чтобы научиться играть на гитаре, необходимо не только хорошо знать устройство инструмента и усвоить технические приёмы, но и овладеть основами музыкальной грамотности.